

## 县区新闻

# 高新区全域城市化全面提速

## 洼刘村2400余套安置房分到村民手中 全区27个棚户区改造项目已全部开工

### 第一个整体回迁村安置房分配开门红

9日一大早,随着洼刘村刘杰主任一声令下,现场鞭炮齐鸣,礼花绽放,安置房抽取正式开始。村民纷纷按照抽取顺序,兴奋地为自己抽取新房。

将近中午,全村482户群众

都抽到房子,近20万平米2400余套安置房成功分配到村民手中。高新区首个整体回迁顺利完成,意味着洼刘村率先实现了城市化,也标志着高新区新型城镇化建设又进了一步。

### 村庄改造实施“百日会战”

高新区抢抓三季度工作“黄金期”,在新型城镇化建设等方面实施“百日会战”。在村庄改造方面,出台新的举措。制定详细的推进计划,确定重要工作节点,在办事处成立村庄改造指挥部的基础上,每个村确定一名县级分包领导,还进一步完善补偿方案,在安置过渡期,给村民每

人每月增加200元生活费。

昨天,记者在百炉屯村庄改造现场看到,钩机轰鸣,头戴安全帽的工作人员往来穿梭,一派繁忙、热火朝天的景象。

据了解,高新区今年年底前将完成连霍高速以南、西四环以东围合区域内百炉屯、石佛等7个村的改造,10月份实现“大头落地”。

### 把安置房建设摆在突出位置

安置房建设是民心工程,高新区把安置房建设摆在突出位置,全面提速安置房建设。27个棚户区改造及安置房项目,已全部开工建设。

昨天,记者在石佛办事处孙庄安置区施工现场看到,孙庄、老俩河村村庄改造安置区南区基坑

已挖好,混凝土浇灌已成型,北区地面以上土方已清理完毕。

“村民每人每月600元的过渡费。今年开始每人每月再增加200元的生活补贴。”石佛办事处副主任宋卫录说,“双气、健身器材都会有。”说到安置房,宋卫录说,医疗、教育等配套设施将一应俱全。

### ■和谐社区文化行第十五站

## 走进南关街道办事处张家门社区 礼物送不停 报纸征订忙



### A 节目篇 《广场舞串烧》跳出中老年人的风采

活动现场,社区广场舞串烧、孩子们的舞蹈、瑜伽表演让现场居民直呼过瘾,丰富实惠的各种奖品使市民踊跃参与,好看的内容,贴心的服务,居民现场纷纷订阅《郑州晚报》。

10日下午4点,随着音乐声响起,张家门社区的社区舞蹈队统一着装,闪亮登场。队员们一上台,就引起台下掌声一片。她们带来的节目是《广场舞串烧》。

“我们这个舞蹈队是自发

的,从2006年就成立了,一年四季都在广场上跳舞,还参加过市里面好多比赛。”舞蹈队领队张女士说,她们都是社区居民,舞蹈队里年龄最小的40多岁,最大的近70岁,共有80多人。

巴洛克艺术教育中心带来的印度舞蹈《神奇》,把节目推向一个小高潮,舞蹈瞬间让现场活跃起来。

除了各种歌舞,还有吉他弹唱、古筝表演、二人转、跆拳道等表演。

10日下午4点整,本年度第十五站“郑州晚报和谐社区文化行”活动在管城区步厂街与熊儿河交叉路的小广场准时举行,继续为市民们送节目、送服务。

郑州晚报记者 鲁慧/文 郑州晚报记者 白韬 实习生 李亚楠/图

### B 互动篇 晚报好礼回报读者厚爱

“郑州哪一年成为河南的省会?”“郑州晚报创刊于哪一年?”“郑州晚报的热线电话是多少?”……现场互动环节,往往是主持人的问题刚说出,观众就纷纷举手抢答。凡参与互动,回答问题正确就会收到一份精美的小礼品。

对于晚报发行人员衣服颜色的问题,现场很多声音喊着喊出“红色”,还有很多人说是黄色,同时回答了两个颜色才算正确。

现场共分3轮抽奖,一等奖奖品是雏牧香猪蹄一袋,二等奖是雏牧香猪心一袋,三等

奖奖品是雏牧香猪肝一袋。

除了有奖问答外,晚报发行员也带来厚礼,258元订一年《郑州晚报》,就送黄河谷马拉湾电子门票两张,198元订一年《郑州晚报》,就送5升“福临门”非转基因大豆油一桶或价值79元的香雪几月饼一盒等。

### C 服务篇 雏牧香展台前试吃各种美味

活动现场,雏牧香集团郑州商贸有限公司携旗下雏牧香新天地专卖店来到现场,开展多种活动。

雏牧香展台前,围了不少

市民,各种猪耳朵、猪蹄等熟食免费试吃环节吸引了不少居民。

“这个猪蹄很好吃,很有嚼头。”市民方女士试吃后买

了几袋猪蹄。

活动现场,购买雏牧香酱卤熟食送卤蛋、购冷鲜肉送御品鲜鸡蛋等优惠活动,也很受居民欢迎。

### D 下一站相约 爱馨阳光城

本次活动感谢管城区南关街办事处、张家门社区、郑州华夏易通物流有限公司、郑州香雪儿食品有限公司、雏牧香集团郑州商贸有限公司等单位(公司)的大力支持。

据了解,张家门社区属

于老旧辖区,楼院内道路破损比较严重,给居民的出行带来很多不便,社区找来施工队为破损的道路进行修补。社区还给辖区各个楼院安装了各种便民的设施设备、健身器材等。

2014年郑州晚报和谐社区

文化行第十六站活动,将于8月16日(周六)下午4点在二七区爱馨阳光城举行,想合作、表演的请致电0371-67655636、13592586925。

地址:长江东路69号(长江路与连云路向东300米路南爱馨阳光城)。

### 让每位群众都能享受到新型城镇化成果

过渡期,孩子们上学方便吗?高新区教育局长徐兵说,村庄改造带来的学校变动不大,基本都是在原来学校就读。他们也会利用城镇化的机会,按要求布局新的学校,把高新区的教育名片叫得更响。

不只是教育,与安置房配套的77项道路(桥梁)、310万平方米的绿化、80公里供水管网、480万平方米

的供暖、2所医院等基础设施和公共服务设施,正按计划推进。正在加快打通高新区和市区连接的道路工程,如东风路、翠竹街、长椿路、雪松路等,缓解交通拥堵,建设宜居宜行城市。已开始筹备建设“三级三类”市民服务中心。已启动农民社会保障体系建设,使每个群众都能享受到新型城镇化带来的成果。

### “过渡期,也是村民变市民的学习阶段”

“建成以后条件肯定会改善,卫生条件会改变。对农民来说,是个好事。”孙庄村村民臧先生家里原来3口人住着3层楼,现在在附近租房子。一家人的生活来源,除了收房租外,还做点小买卖。

臧先生说,过渡安置费他们早已拿到手,对于村庄改造,他很满意,现在在外面小区租房子,对将来以后的生活也是一种适应,过渡期间,也是“提前进入市民生活”的学

习阶段。

对困难户、低保户及“老、弱、病、残”等特殊群体的过渡安排,高新区管委会要求各办事处登记造册,专人负责,确保不让一个群众在过渡期受委屈。

“村庄改造,不光是把我们这一辈人变成了市民,更重要的是,我们的子孙后代起点不一样了,成了标标准的市民。”臧先生说。

郑州晚报记者 鲁慧